

中国足协11日宣布，澳大利亚的安特·米利西奇成为新一任中国女足主教练。据悉，在综合评估中尼尔森和斯塔西奇确实比米利西奇有优势，中国足协最终选择聘请米利西奇，主要是综合考虑了薪酬承受能力等因素。



米利西奇出任中国女足主帅，薪酬等因素成为胜出优势

双向奔赴也是互相救赎

水庆霞去年不再担任中国女足主教练后，选择新一任主帅的工作有两个截然不同的建议，一个是聘请熟悉女足情况的本土教练担任主教练，另一个是聘请洋帅执教，两种意见几乎不分上下。中国足协主席宋凯没有较为明确的倾向支持哪一方，可以说他在不断地思考和权衡。

特别值得一提的是，中国足协3月19日发出全球选帅的通知，是在U20女足国家队参加2024乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯之后，U20女足国家队小组赛被分在“死亡之组”，1胜1平1负遭淘汰，由此女足国家队新任主教练聘请洋帅的意见占据了上风。

进入4月16日和23日两轮面试，中国足协确定了三名候选者，分别是两位澳大利亚教练米利西奇、斯塔西奇和丹麦教练尼尔森。中国足协最终选择签约米利西奇，传闻的斯塔西奇则无缘中国女足帅位，昨天网络上有消息进行所谓的“揭秘内幕”，焦点主要集中在两位澳大利亚籍主教练的战绩上。

今年50岁的米利西奇曾于2019

年2月从斯塔西奇手中接过澳大利亚女足帅印，率队打入2019年法国女足世界杯16强。他还率领澳大利亚女足通过预选赛附加赛，闯入了东京奥运会女足正赛。米利西奇指挥澳大利亚女足参加了16场比赛，11胜2平3负，胜率68%。此后，米利西奇出任澳大利亚超级联赛麦克阿瑟FC队主帅，2021至2022赛季麦克阿瑟FC无缘季后赛后，米利西奇赋闲。而斯塔西奇的履历相对更显赫，他曾入选2018年度最佳女足教练候选名单。

不过，作为甲方的中国足协，在聘请外籍教练的工作上只能是量力而行，尤其在薪酬方面必须考虑周全。另外，在全球选帅的通知中也明确表述，人选“具有成为中国国家女子足球队主教练的强烈意愿，能够严格遵守中国足协的各项规章制度。”米利西奇更符合这条要求。

中国女足将于5月31日、6月3日在澳大利亚阿德莱德、悉尼与东道主进行两场热身赛。阿德莱德是中国女足的“伤心地”，2023澳大利亚女足世界杯小组赛末战，中国女足1比6惨败于英格兰女最脚下，创下了中国

女足参加世界杯以来的最大比分失利。受世界杯惨败的影响，中国女足在杭州亚运会、巴黎奥运会女足预赛两项赛事上也铩羽而归。米利西奇上任后，带领中国女足回到失败的“起点”，从某种程度上说，这更像是一次“灾后重建”之旅，只不过主教练和队伍都是重新出发。

中国女足一年半之内没有大赛任务，米利西奇上任初期主要工作是选拔队员组队，生成战斗力。一切顺利的话，米利西奇上任后中国女足第一期集训将于5月18日女超第8轮联赛结束后开始，大名单也将由中国足协协助提供。中国队主力阵容老化的问比较严重，如何年轻化引人关注。

米利西奇面临的第一项任务是率队参加2026年女足亚洲杯第10届女足世界杯预赛亚洲区决赛阶段，中国女足作为上届冠军，最基本的任务是打进四强，否则，不好说他能否继续干下去，因为中国足协对其有阶段性任务考核，不达标可以随时解除合同，而无需赔偿。

据《东方体育日报》

国足5月27日沈阳集结

谁来替武磊 伊万加紧选

2022年2月。

受膝关节伤病的困扰，艾克森本赛季进行了一段时间的治疗，身体状况一直不是很好。在前11轮比赛中，他只代表蓉城队出场3次，总计出场时间仅为16分钟。最近他总算伤愈，但最终，并没有进入比赛的大名单。以目前这种情况看，艾克森短期不会得到太多的上场时间，这对他重返国足有一定的影响。

按照计划，国足将于5月27日在沈阳集中，在沈阳奥体中心副场训练，备战即将于6月6日与泰国队的世预赛36强赛焦点战。他将和中方教练组一起，拟定出本次国足集训的初步大名单。伊万上任时曾公开表态，教练组会持续征调“新人”入队。经过这段时间的考察，有一些表现不错的新人进入了教练组的视线。接下来国足将为两场世预赛备战，因此新一期国足集训的球员人数不会太少。在这种情况下，预计会有多名新人入选。

据《北京晚报》



作为国足
锋线人选，
阿兰（上）与艾
克森状态迥异。
新华社发

中国摔跤队锁定 11个奥运参赛席位

新华社北京5月13日电 据世界摔跤联合会官网消息，在土耳其伊斯坦布尔举行的巴黎奥运会摔跤项目世界资格赛当地时间12日落幕，未能在前一日拿到奥运资格的两名中国选手在最后一个比赛日的连续作战中绝处逢生，分别赢得男子自由式摔跤57公斤级和97公斤级最后一张奥运门票，帮助中国队最终锁定11个奥运参赛席位。

根据规则，本次世界资格赛各级别前三名夺得奥运门票。半决赛胜出的选手自动获得奥运资格，半决赛失利的选手将与其他参与复活赛的选手争夺第三张奥运门票。

在当天的比赛中，哈比拉·阿吾萨衣满率先在铜牌赛中以11:0的绝对优势战胜意大利选手，接着在奥运资格附加赛中以2:1力压乌兹别克斯坦选手易卜拉欣莫夫，顺利拿到奥运资格。在57公斤级比赛中，邹万豪在复活赛获胜后，又以8:6力克哈萨克斯坦选手卡尔然拿下铜牌，最终在奥运资格附加赛中以5:1战胜乌克兰选手亚岑科，争取到该级别最后一张入场券。

至此，巴黎奥运会摔跤项目席位分配已结束，中国队共拿到11个奥运参赛席位，分别为女子自由式50公斤级、53公斤级、57公斤级、68公斤级和76公斤级，男子自由式57公斤级、97公斤级和125公斤级，男子古典式60公斤级、87公斤级和130公斤级，追平东京奥运会参赛人数。

意甲

尤文绝平 罗马输球



亚特兰大和罗马队球员在比赛中争顶 新华社发

新华社罗马5月12日电 意大利足球甲级联赛第36轮12日继续进行，尤文图斯主场1:1绝平积分榜末位的萨勒尼塔纳，联赛五连平；亚特兰大主场2:1战胜罗马，这意味着尤文图斯和博洛尼亚正式锁定下赛季欧冠资格。

积分榜垫底的萨勒尼塔纳已经确定降级，而尤文图斯为了本周的意杯决赛，轮休了部分主力球员。比赛伊始，“老妇人”很快便在对手门前制造了有威胁的射门。一阵你来我往后，客队萨勒尼塔纳出乎意料地拔下头筹：第27分钟，皮耶罗齐接桑比亚开出的角球，直接头球破门。

虽然尤文图斯攻势不断，并在下半时连换三人，但始终效率不高且球运欠佳，直到比赛尾声都未能取得进球。补时阶段，洛卡特利助攻拉比奥后点推射小角度破门，才得以1:1惊险绝平对手。

亚特兰大迎战罗马是积分榜第五之争，也是对欧冠席位相当重要的一场比赛。

第66分钟，亚伯拉罕禁区跌倒造点，佩莱格里尼主罚命中，为“红狼”扳回一分。受到鼓舞的罗马士气大振，打出几次极具威胁的射门尝试，不过最终比分定格2:1。亚特兰大在少赛一轮的情况下，力压罗马升至积分榜第五，暂居欧冠资格区内，而罗马告负也意味着排在积分榜三、四位的博洛尼亚和尤文图斯正式锁定欧冠席位。